
Montaj Kılavuzu Mounting Instructions

Copyright 2020 © GP Kompozit Tüm hakları saklıdır.

No Adet Parça

A 2 x (Egzoz Koruma Takozu)

B

C

2 x

2 x
(M10 x 100 Anahtar Başlı Civata)

(Egzoz Koruma Takozu Kapağı)

D 2 x (GP Kompozit Sticker)

A

B

C

D

Gerekl� Aletler    Requ�red Tools

Montaj Tal�matları

1- Motos�klet�n�z�n egzozunun altında bulunan 2
adet kend�nden pullu anahtar başlı cıvataları
1. görselde göster�ld�ğ� g�b� sökün.
2- Söktüğünüz cıvata yuvalarına egzoz koruma
takozlarını (A) koyun ve üzer�nden M10x100 c�-
vataları (C) takın.
3- Aşama 3'te göster�ld�ğ� g�b� takoz kapaklarını 
takozların üstüne takın.
4- GP Kompoz�t st�ckerlarını takoz kapaklarının
üstler�ne �steğ�n�z doğrultusunda yapıştırın.

Mount�ng Instruct�ons

1- Remove the 2 bolts w�th #17 1/2 wrench 
located under the exhaust of your motorcycle 
as shown �n the 1st �mage.
2- Put the exhaust protect�on wedges (A) �n the 
bolt slots you removed and screw M10x100 
bolts (C).
3- Screw the wedge covers over the wedges as 
shown �n step 3.
4- St�ck the GP Kompoz�t st�ckers on the top of 
the wedge covers as you w�sh.

1 2

3 4

(10mm Lokma Anahtar) (10mm Socket Key)

(Exhaust Guard Wedge)

(Exhaust Guard Wedge Cover)

(M10 x 100 Bolt)

www.gpkompoz�t.com

Motos�klet Aksesuarları   Motorcycle Accesor�es

PCX 125-150 Uyumlu Egzoz Koruma Takozu 2018-2020     PCX 125-150 Compat�ble Exhaust Guard Wedge 2018-2020

17

17

17

(10mm Lokma Anahtar) (10mm Socket Key)

10


	Sayfa 1

